Оценка эффективности реализации муниципальной программы 2021- 2022г.

«Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы», 

     Муниципальная программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы» утверждена решением администрации Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области от 29.12.2017г  №104 " Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы»

Целью программы является:
1. Обеспечение безопасных и комфортных условий проживания населения, высокой надежности функционирования инженерной инфраструктуры и объектов благоустройства.
2. Строительство автодорог с твердым покрытием.
3. Энергосбережение.
Задачи программы
1.  Обеспечение населения уличным освещением.
2. Снижение затрат на оплату электроэнергии.
3. Обеспечение населения хорошими дорогами.
      В 2021 года проходило оформление земельных участков под дорогами и автодорог с твердым покрытием в собственность Чулокского сельского поселения. так по решению суда в июне была оформлена дорога в селе Чулок по ул.Октябрьская, оформленная ранее как бесхозяйная перешла в собственность администрации Чулокского сельского поселения.
     В собственность поселения оформлен как бесхозный земельный участок под дорогой по ул.Советская села Чулок,  изготовлен технический и кадастровый  план дороги.
         Дорога от железнодорожного переезда в сторону бывшего СТФ изготовлено два технических плана.
         Изготовлен тротуар в селе Чулок ул.Советская длиной 106 метров на сумму 398 354 рублей.
     В 2022  году  на содержание и ремонт автомобильных дорог направлено 
2 939943рубля из них произведен  капитальный  ремонт дорог  ул.Новая 260 метров и часть улицы Ленина протяженностью 487 метров села Ударник на сумму 2 056 740 рублей.
 В 2022 году реализован проект на основании  постановления правительства Воронежской области №30 от 21.01.2019г. по обустройству тротуара по ул. Садовая села Чулок на сумму  1 998 990 рублей заявка. 
[bookmark: _GoBack]       Плановые показатели муниципальной программы выполнены. Индикаторы, предусмотренные в программе, соблюдены в процентном соотношении.
Уровень освоения денежных средств –100%.
       Эффективность реализации муниципальной программы учитывает, во-первых, степень достижения целей и решения задач программы в целом и ее подпрограмм, во-вторых, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета и, в-третьих, степень реализации мероприятий и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации. Исходя из достижения запланированного уровня целевых индикаторов и уровня освоения денежных средств, можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.
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