Оценка эффективности реализации муниципальной Программы за 2023г.

«Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы», 

     Муниципальная Программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы» утверждена решением администрации Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области от 29.12.2017г  №104 " Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы».

Целью программы является:
1. Обеспечение безопасных и комфортных условий проживания населения, высокой надежности функционирования инженерной инфраструктуры и объектов благоустройства.
2. Строительство автодорог с твердым покрытием.
3. Энергосбережение.
Задачи программы
1. Обеспечение населения уличным освещением.
2. Снижение затрат на оплату электроэнергии.
3. Обеспечение населения хорошими дорогами.
 Ресурсное обеспечение программы.
      Финансирование программы предусмотрено из местного бюджета - 52,9 тыс.руб., из которых предусмотрено софинансирование капитального ремонта дорог местного значения Чулокского сельского поселения.
Уличное освещение:
     Проведены работы по улучшению уличного освещения, по нечетной стороне, улицы Гагарина села Чулок на этой линии установлено три дополнительных фонаря, два фонаря были подключены к ней, что значительно улучшило освещение автомобильной дороги Таловая - Бутурлиновка и создало  условия для безопасного передвижения жителей села по данной улице. Так же производилось обслуживание линий уличного освещения поселения, произведен ремонт четырех фонарей уличного освещения, произведена заменена  в течение года  34  электро лампочек.
    Снабжение населения питьевой водой:   
     В селе Ударник имеется водопровод, который был проложен в период с 1969 по 1982 г.. общей протяженностью 5,2 км, который имеет большой износ.   Производился текущий ремонт водопровода в селе Ударник при котором неоднократно ремонтировалась автоматика на башнях, отремонтированы 4 водозаборные колонки. Ликвидировано два порыва водопровода. Производился отбор проб воды из трех скважин и водопровода для проведения исследования СЭС, по заключению вода пригодна для употребления в пищу.  В настоящее время водопровод находится в исправном состоянии.
    Оформлены:   башни Рожновского  и расположенные рядом с ними скважины водопровода в селе Ударник в собственность, ранее стоявшие на учете, как  бесхозяйные. Изготовлены технические планы на 2 башни Рожновского и 4 скважины, также изготовлено 2 технических присоединения к электрическим сетям. В сентябре 2023 года, данные объекты были переданы в собственность в Бутурлиновское городское поселение, для дальнейшей передачи в оперативное управление ООО "Водоканал".
   Обслуживание  и ремонт дорог местного значения: 
 В 2023  году  на содержание автомобильных дорог направлено 400 000 рублей.
     Произведен  капитальный  ремонт дороги  ул. Октябрьская с. Чулок - 965 м. на сумму 2 572 440,71 рублей.
ВЫВОД:
[bookmark: _GoBack]       Плановые показатели муниципальной программы выполнены. Индикаторы, предусмотренные в программе, соблюдены в процентном соотношении.
Уровень освоения денежных средств –100%.
       Эффективность реализации муниципальной программы учитывает, во-первых, степень достижения целей и решения задач программы в целом и ее подпрограмм, во-вторых, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета и, в-третьих, степень реализации мероприятий и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации. Исходя из достижения запланированного уровня целевых индикаторов и уровня освоения денежных средств, можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.
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