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На территории села Ударник, Чулокского сельского поселения находится Братская могила советских воинов, погибших в период ВОВ.
Братская могила - значимое памятное место в с.Ударник. Историю захоронения 5 воинов, погибших при бомбежке железнодорожного состава, знает каждый житель нашего села. Этот случай документально нигде не зафиксировано, но он живет в памяти людей и передаётся из поколения в поколение. Подтверждением тому является участие жителей села в проведении памятных мероприятий приуроченных ко Дню победы, Дню памяти, Дню защитника Отечества, шествие Бессмертного  полка. Ежегодно силами администрации Чулокского сельского поселения, школы и сельского Дома культуры производится косметический ремонт памятника и уборка территории. Но капитальный ремонт не производился более 60 лет. В результате этого памятник утратил свой первоначальный вид и требует значительных восстановительных работ.
Учащиеся много раз выступали с инициативой признать Братскую могилу памятником ВОВ, занимались поиском личностей погибших, но имена солдат остались неизвестными.
Так как в 2025 году объявлен годом Защитника Отечества, активисты ТОС "Ударник"приняли решение реконструировать Братскую могилу, расположенную на территории сельского кладбища. Для этого участники ТОС различные каналы коммуникации, чтобы пригласить местное сообщество присоединится к важной инициативе. Разместили объявления в соцсетях, совершили подворный обход и личный обзвон односельчан, распространили афиши и объявления в местном чате "Ударниковцы разных поколений", с целью придать огласке данную проблему.
В селе ударник проживает 405 челок, 350 имеют права голоса,  единогласно выразили свою поддержку проекта Братской могилы, составлена смета планируемых работ  и разработан план мероприятий по реализации данного проекта. Планируется провести субботник по уборке территории и подготовке к ремонту Братской могилы;
выкорчёвывание пня, корни которого начали разрушать мемориал, демонтаж старого ограждения, расположенного близко к памятнику, вырубка поросли, вишняка, сирени. С этой целью планируется весной 2025 года провести общесельский субботник. Администрация поселения выделит транспорт для вывоза мусора.
В местном чате объявлен сбор средств на закупку стройматериалов. Кроме средств жителей села, привлечены спонсорские средства. Глава поселения предоставит транспорт для подвоза песка, генератор, бензин для подачи электороэнергии.
Особую активность проявляют участники волонтерского движения"Добродетель". 
Жители поселения вырастят рассаду цветов для благоустройства территории.
Годы идут. В селе не осталось ни одного участника тех грозных событий, но мы должны помнить и передавать следующему поколению историческую память, причастность к тем героическим событиям, гордость за наших предков.
Поэтому данный проект очень важен и актуален.


