Оценка эффективности реализации муниципальной Программы за 2024г.

«Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы», 

     Муниципальная Программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы» утверждена решением администрации Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области от 29.12.2017г  №104 " Об утверждении программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Чулокского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2018-2027 годы».

Целью программы является:
 1. Обеспечение безопасных и комфортных условий проживания населения, высокой надежности функционирования инженерной инфраструктуры и объектов благоустройства.
2. Строительство автодорог с твердым покрытием.
3. Энергосбережение.
 Задачи программы
1. Обеспечение населения хорошими дорогами
2. Обеспечение населения уличным освещением.
3. Снижение затрат на оплату электроэнергии.  
 Ресурсное обеспечение программы.
      Для реализации мероприятий Программы привлекаются средства федерального, областного, местного бюджетов и внебюджетных источников.
	Общая сумма предполагаемых ассигнований на финансирование муниципальной целевой  Программы составляет всего 873,19 тыс. рублей,
из них : 
- 60,43тыс. рублей средства областного бюджета, 
- 792,76тыс. рублей средства местного бюджета,
- 20 тыс. рублей средства из внебюджетных источников
Уличное освещение:
Электричеством, население обеспечено на 100% . Дополнительно закуплено и установлено 3 фонаря для уличного освещения, которые установлены       по адресу ул.Садовая с.Чулок (не четна сторона) и 1 по улице Набережная , ул. Транспортная с.Ударник; 
      Произведен ремонт четырех фонарей уличного освещения, заменено в течение года  20 электро лампочки в фонарях уличного освещения. 
Общее количество фонарей уличного освещения  184 шт. 
- с.Чулок 96 фонарей, 
- с.Ударник – 89 фонарей. 
    Снабжение населения питьевой водой:   
     В селе Чулок водопровод отсутствует,  в  каждом  дворе имеется колодец для пользования питьевой водой. Вопросов обеспечения водой в Чулке не возникает.
      В селе Ударник имеется водопровод, который был проложен в период с 1969 по 1982 г.. общей протяженностью 5,2 км, который имеет большой износ.   
Производился текущий ремонт водопровода в селе Ударник при котором неоднократно ремонтировалась автоматика на башнях, отремонтирована 1 водозаборная колонка. Ликвидировано три порыва водопровода в районе бывшей СТФ, ул.Зои Космодемьянской С.Ударник.   
В настоящее время водопровод находится в исправном состоянии.
   Обслуживание  и ремонт дорог местного значения: 
Всего дорог на территории Чулокского сельского поселения местного значения 21,030 км из них асфальтированных 13,979 км. Остальные дороги с щебеночным покрытием.
        В 2024 году  на содержание автомобильных дорог направлено 655 000 рублей - затраты на производство сметной документации, планируемых к капитальному ремонту автодорог, проведение технического надзора во время проведения работ подрядчиком.
- произведен  капитальный  ремонт дорог на общую сумму 4 497 690,75 рублей.  
- ул. Рабочая  с.Чулок - 850 м на сумму 2 233 134,8 рублей., 
- ул.Транспортная с.Ударник участок - 965 м. на сумму 2 263 955,92 рублей (1 668 731,30 + 595 224,62рублей) .
       Остальные деньги израсходованы на обслуживание дорог: обкос травы, уборка снега и мусора у дорог,  ГСМ для трактора, заработная плата тракториста, работников по договору.
       Все работы проводятся собственным трактором МТЗ - 82.1., и роторной косилкой КРН - 2.1.
        На 2025 год подана заявка по капитальному ремонту (отсыпка щебнем) 2х улиц с.Ударник на общую сумму 2385268,78 рублей из них;
- улица Зои Космодемьянской - 313 метров на сумму - 606 040,44рублей,
- ул.Мира -  527 метров на сумму - 1779 228,34 руб. 
ВЫВОД:
[bookmark: _GoBack]       Плановые показатели муниципальной программы выполнены. Индикаторы, предусмотренные в программе, соблюдены в процентном соотношении.
Уровень освоения денежных средств –100%.
       Эффективность реализации муниципальной программы учитывает, во-первых, степень достижения целей и решения задач программы в целом и ее подпрограмм, во-вторых, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета и, в-третьих, степень реализации мероприятий и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации. Исходя из достижения запланированного уровня целевых индикаторов и уровня освоения денежных средств, можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.
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